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Šarmantní gentleman
Jiří Kaucký oslavil 100. 
narozeniny. Gratulujeme!     

Mobilní úřad vyjíždí pravidelně 
do terénu za občany a tentokrát 
se zastaví ve středu 9. dubna 
2025 na náměstí Nad Terasou 
v Havířově-Podlesí. Jelikož 
měsíc duben je měsícem bez-
pečnosti, téma se přímo nabízí 
– bezpečný Havířov. Cítíte se 

v Havířově bezpečně? Přijďte 
vyplnit dotazník a zeptat se na 
všechno, co vás zajímá, primá-
tora Ondřeje Baránka, vedení 
města a Městské policie Haví-
řov na náměstí Nad Terasou od 
13 do 17 hodin.  -red-

S gratulací na rtech a s dary 
v náručí ve středu 19. února 
2025 klepal na dveře oslavence 
Jiřího Kauckého primátor Ha-
vířova Ondřej Baránek. Přesně 
v tento den slavil pan Jiří své 
sté narozeniny. Nejvyšší před-
stavitel města byl přivítán 
usměvavým elegánem a jeho 
rodinou. V příjemné atmosféře 
a u stolu plného lahůdek se pak 
vzpomínalo a vyprávělo. 

Oslavenci dobře slouží paměť 
a umí poutavě vyprávět. V jeho 
přítomnosti je radost pobýt. Pan 
Jiří Kaucký se narodil 19. února 
1925 v Praze do řeznické rodiny 
a své rané dětství prožil v Jin-
cích u Příbrami, kam chodil do 
školy. Svá studia završil na Fa-
kultě stavební ČVUT v hlavním 
městě na katedře geodézie. Do 
Havířova se přistěhoval se svou 
ženou za prací a novým bytem 
v roce 1955. Od té doby se stal 
stálým zaměstnancem Hutního 
projektu Ostrava. Celoživotní 
vášní pana Jiřího ale byla hud-

ba. Byl talentovaným a aktivním 
hráčem na hudební nástroje, 
dalo by se říct přímo multiin-
strumentalistou. Uměl hrát na 
housle, klavír, klarinet, saxofon 
i hoboj! Byl členem i mnoha 
hudebních těles. Při jednom 
takovém vystoupení lázeňské-
ho orchestru, jehož byl členem, 
se seznámil se svou osudovou 
láskou. Stalo se tak ve Františ-
kových Lázních a tato dívka se 
stala jeho manželkou a matkou 
jeho dětí. Postupně se jim na-
rodila dcera a syn. Své dny pan 
Jiří tráví poslechem hudby a sle-
dováním vybraných televizních 
pořadů. Nenechá si ujít pořady 
soutěžní a zpravodajské. Rád se 
také zúčastňuje rodinných se-
tkání. Radost mu dělají všichni 
potomci, dokonce jeden z nich 
– vnuk Adam Guzdek – vyhrál 
v soutěži o nejlepší návrh loga 
pro město Havířov. Je tedy au-
torem velmi populárního loga 
města Havířova.  

-red-

Srdečně vás zveme
na Mobilní radnici
9. dubna na Podlesí     

Statutární město Havířov
si Vás dovoluje pozvat na

PIETNÍ AKT
u příležitosti připomenutí 80. výročí

Ostravsko-opavské operace.

Pietní akt se uskuteční
dne 30. dubna 2025 v 10.00 hodin

u pamětní desky
před kostelem sv. Anny v Havířově-Městě.

POZVÁNKA
V pondělí 28. dubna 2025 se v KD Radost koná

14. zasedání Zastupitelstva města Havířova.
Začátek jednání je naplánován na 15 hodin.

Zasedání je přístupné veřejnosti.
Interpelace a dotazy občanů jsou zařazeny

hodinu po zahájení zasedání v 16 hodin.
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Obchvat Havířova: lidé se mohou
vyjádřit, ŘSD spustilo nový web  

O čem jednalo zastupitelstvo?  

SLOVO PRIMÁTORA

Hlavním cílem obchvatu je zklidnit dopravu 
v Havířově a připravit pro řidiče projíždějící na 
Těšín nebo na Slovensko novou trasu, která po-
vede kolem města. Výrazně se také sníží hluk 
i emise, uleví se rovněž lidem v okolních obcích.

„Chápeme, že na stavbu obchvatu Havířova mo-
hou být různé pohledy. Právě proto je proces EIA 
důležitý – umožňuje nejen odborné posouzení 
dopadů stavby na životní prostředí, ale i širokou 
veřejnou diskusi. Každý občan se může zapojit 
a sdělit své podněty, které budou pečlivě vyhod-
noceny,“ říká ředitel ostravské správy ŘSD To-

máš Opěla.

MĚSTO OBCHVAT PODPORUJE

Podle vedení města je obchvat pro další roz-
voj Havířova strategický. „Proto ho podporuje-
me, zároveň ale požadujeme, aby byla stavba 
realizována s respektem k životnímu prostředí 
a potřebám místních obyvatel. Stále aktivně 
spolupracujeme na hledání optimálního řešení,“ 
říká Bohuslav Niemiec, náměstek primátora 
Havířova pro investice a chytré město.  

-red-

Zastupitelé města na svém únorovém jednání 
mimo jiné schválili nákup pozemku v sousedství 
Slávie, na kterém se nachází atletický ovál, roz-
hodli o dotacích pro sport (téměř 40 milionů Kč), 

sociální oblast (9,5 milionu) a kulturu (bezmála 
3 miliony) a schválili nominace na ocenění peda-
gogů, žáků a kolektivů i návrhy na udělení ocenění 
a Ceny města Havířova. 

-red-

PRO SPORTOVÁNÍ DĚTÍ

Milí Havířováci,  
sport ve městě mi dělá radost. Sa-
mozřejmě musím zmínit můj milo-
vaný fotbal – velcí Indiáni v prvním 
soutěžním zápase jara vyhráli 2:0 
ve Frenštátě a vedou tabulku, jejich 
mladší následovníci z U15 nasáze-
li Novému Jičínu dokonce 10 gólů 
a nedostali žádný. Hokejisté vyhrá-
li základní část soutěže a v prvním 
zápase play-off rozdrtili Hodonín. 
Věřím, že vítězná vlna bude pokra-
čovat!

Sport má v Havířově zelenou a je 
to vidět. Nejen na zápasech našich 
nejlepších fotbalistů a hokejistů, ale 
na všech sportovištích, i tam, kde se 
nehraje o první místa a postup, ale 
hlavně pro radost. Ta je ve sportu 
nejdůležitější, a když mají ze spor-
tu radost děti, je to nejvíc, co může 
město pro naši mladou generaci 
udělat. Proto jsme na únorovém 
zastupitelstvu schválili skoro 40 mi-
lionů pro havířovské kluby a spolky, 
které se starají o sportování dětí. 
A ještě bude následovat druhé kolo…

Kromě sportu mi dělá velkou radost 
i Mobilní radnice, což je stylový stá-
nek, který každý měsíc rozbalíme 
v jiné části města, abychom ob-
čanům Havířova představili naše 
plány a zeptali se na jejich názory. 
V březnu jsme u Slávie řešili hlavně 
odpad, a byly to hodně zajímavé dis-
kuze. V dubnu bude Mobilní radnice 
9. 4. od 13 do 17 hodin na náměstí 
Nad Terasou v Havířově-Podlesí, 
tentokrát na téma bezpečný Haví-
řov. Přijďte taky!  

Ondřej Baránek 
primátor Havířova

Příprava dostavby obchvatu Havířova postoupila do další fáze. Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) 
předalo na kraj dokumentaci EIA (posouzení vlivu na životní prostředí) a spustilo informační web 
www.obchvathavirova.cz, kde lidé najdou aktuální informace i formulář pro zasílání podnětů.

Obchvat Havířova propojí město s dálnicí D48 a odvede tranzitní dopravu mimo obydlené 
oblasti. Nová 19,15 km dlouhá přeložka silnice I/11 zahrnuje 8 mimoúrovňových křižo-
vatek, 11 mostů a 495metrový tunel. Zahájení stavebních prací se plánuje na rok 2029, 
hotovo by mělo být v roce 2033. Celkové náklady dosáhnou 8,2 miliardy korun.

O OBCHVATU

www.obchvathavirova.cz
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Radní Havířova a jednatel společnosti Sady Životice Petr Chroboczek:
DŮLEŽITÉ JE MYSLET NA BUDOUCNOST
Nedávno zvolený radní Petr Chroboczek se na vojenské škole nenaučil válčit, ale uchovávat potraviny. Možná právě díky tomu je pře-
svědčený, že zásadní je pohled do budoucnosti, ať už se jedná o městské investice, vztahy Čechů a Poláků nebo pěstování jablek, kte-
rému se věnuje jako jednatel společnosti Sady Životice.   

Vzhledem k vašemu polskému přízvuku 
předpokládám, že jste místní.

Do Bludovic jsem se přiženil. Ale Havířovák 
jsem od tří měsíců, kdy jsme se přestěhovali 
z Horní do Prostřední Suché. Na druhou stra-
nu ale nemůžu říct, že jsem havířovský rodák 
– narodil jsem se v Českém Těšíně, protože 
v Havířově v té době ještě nebyla porodnice… 
Nejste tedy rodák, ale patriot?

To určitě ano, i když jsem byl čtyři roky na 
vojenské vysoké škole a pak šest let v Pře-
rově, vždycky jsem věděl, že se do Havířova 
vrátím.

VOJÁK A POLICAJT

Jak jste se dostal na vojenskou školu?

Přes zemědělství (směje se). Už od útlého 
věku jsem měl k přírodě blízko, byl to můj vel-
ký koníček, takže po základní škole jsem se 
po poradě s rodiči rozhodl přihlásit na země-
dělskou školu do Českého Těšína. Ale tam 
jsem si řekl, že bych rád zkusil ještě něco 
jiného, a vyhrála to žilinská Vysoká škola vo-
jenského a týlového zabezpečení, respektive 
její fakulta ve Vyškově.

Proč jste se dal ze zemědělství na vojnu?
Ono to částečně se zemědělstvím souviselo 
– spíš než voják jsem byl provianťák. Možná 
i proto, že jsem se už od mala uměl pohybo-
vat v kuchyni, i když provianťák nevaří, ale or-
ganizuje, patří vlastně k týlové části armády. 

Co vám studium vojenské školy dalo?
Naše škola byla v podstatě chemicko-tech-
nologická fakulta, kde jsme se učili nejen 
o armádě, ale taky spoustu odborných věcí 
o potravinách. Diplomovou práci jsem dě-
lal na téma skladování potravin, například 
jak dlouho vydrží konzervy při různých tep-
lotách.
Zůstalo to ve vás dodnes? Probíhá doma 
skladování potravin pod vaším velením?
Určitě k tomu mám jiný vztah než většina lidí 
a to, co jsem se naučil, se snažím aplikovat, 
i když dneska už jsou úplně jiné techniky 
skladování. Hodně věcí dáváme do mrazá-
ků, tehdy měl každý jen malinký mrazáček 
jako součást ledničky.  Velkým přínosem pro 
skladování potravin jsou vakuovačky. Ale 
dnes si sám dělám konzervy, třeba vepřové 
ve vlastní šťávě, i když už nepoužívám plech, 
ale dávám to do sklenic.
Do zásoby dnes nakupuje hodně lidí, hlav-
ně když je něco v akci. Poradil byste jim, jak 
potraviny skladovat co nejlépe?
Když zůstanu u konzervovaných potravin, 
zdá se mi, že lidé zbytečně skladují konzer-
vy ve vyšších teplotách. Dneska už jsou při 

zpracování surovin mnohem přísnější hygie-
nické podmínky než dříve, ale pořád je lepší 
mít konzervu více v chladu.

Jak dlouho jste zůstal u armády?

Po škole jsem dělal náčelníka proviantní 
služby u Vysoké vojenské letecké školy Koši-
ce a byl jsem dislokován v Přerově, tam jsme 
bydleli šest let. Pak jsem z armády odešel, 
ale u uniforem zůstal – dělal jsem u pohra-
niční policie, potom na Policii České repub-
liky, vybudoval jsem společné polsko-české 
pracoviště na hranici v Chotěbuzi… A pak 
jsem působil šestnáct let jako ředitel Měst-
ské policie v Českém Těšíně.

BEZPEČNÝ HAVÍŘOV

Dá se říct, že díky pořádkům, které jste tam 
zavedl, je dnes Těšín bezpečnější město?

Takhle bych to určitě neřekl (směje se). 
S bezpečností je to strašně těžké. Často to 
nezáleží na řediteli, ale na zázemí – potře-
bujete peníze, moderní vybavení a kvalitní 
personál.  

Jak jsme na tom s bezpečností v Havířově?

Havířov je díky našim strážníkům a policis-
tům v porovnání s jinými lokalitami v okolí 
v podstatě klidné a bezpečné město. Práce 
strážníků městské policie si velice cením 
a vážím. Na vlastní kůži jsem poznal, že to 
není vůbec jednoduché – všichni na vás 
nadávají, všichni si myslí, že jste ten největ-
ší s prominutím kretén… Strážníci odvádí 
obrovský kus práce, což jsme poznali i při 
nedávných povodních. Teprve v extrémních 
situacích si uvědomíme, jak bychom si měli 
práce strážníků, ale i policistů, záchranářů 
a hasičů vážit.

Vraťme se ještě do Těšína – zdá se mi, jako 
by vás tam už od narození pořád něco táhlo…

To je pravda. V Těšíně jsem vystudoval, pů-
sobil v rámci pohraniční policie, kde jsem dě-
lal i vedoucího, pak jsem tam šéfoval stráž-
níkům. A vracím se tam dodnes – nejenom 
když jedu přes město na nákupy do Polska, 
ale hlavně v rámci PZKO (Polski Związek 
Kulturalno-Oświatowy neboli Polský kulturně-
-osvětový svaz v České republice, pozn. red.).

Takže jste u uniforem zůstal, jen teď tomu 
říkáte kroj.

Vlastně ano (směje se). Dvacet let jsem před-
sedou místní skupiny PZKO v Bludovicích 
a třetí kadenci působím jako místopředseda 
celého PZKO, který má sídlo právě v Českém 
Těšíně.

Vy jste se vrátil zpátky do vojenské termino-
logie – kadence je teoretická rychlost palby, 
kterou je schopna vyvinout zbraň.

Tak to se omlouvám. Asi jsem měl říct třetí 
funkční období…
To už ale není vaše práce.
Ne, to je koníček. V šedesáti letech jsem si 
řekl, že už toho bylo dost. Rok a půl jsem 
opravdu odpočíval a užíval si, že můžu jít na 
houby, když právě rostou, a nejen tehdy, když 
mám náhodou čas.

HAVÍŘOVSKÁ JABKA

Teď zase pracujete.
Zjistil jsem, že musím pořád něco dělat. Už 
mi to prostě chybělo. A v tu chvíli přišla na-
bídka, abych se stal jednatelem společnosti 
Sady Životice.
A vy jste ji přijal. Jak důležitou roli v tom 
sehrálo to, že jste vystudoval zemědělskou 
školu?

Na třídních srazech s bývalými spolužáky 
jsem zjistil, že v zemědělství zůstal jen jeden 
z nich. Tak teď už jsme dva… Ke své nové 
roli se stavím pokorně – nejsem sadař ani 
obchodník, ale v obou směrech mám nějaké 
základy a snad i talent, protože u sadů je dů-
ležité, aby v nich byl sadař i obchodník. Jinak 
se dostane do situace, jako když jedete na 
člunu, kterému utíká vzduch a vy ho pořád 
dofoukáváte. 

To musíte vysvětit.

Práce v sadech je specifická. Když se příro-
da nezblázní a urodí se hodně jablek, tak je 
jich tolik, že se nedají prodat. Když se příroda 
zblázní a všechno vám pomrzne, tak nemáte 
co prodávat. Poslední roky nejsou běžné, je 
to vždycky buď tak nebo tak, a každý extrém 
je špatný. Vloni jsme sklidili tisíc tun jablek, 
to bylo super. Co bude letos, to se zatím neví. 
Při čekání na úrodu teď pracujeme na zá-
kladních věcech, děláme údržbu, stříháme. 
I když sehnat někoho, kdo umí ostříhat jab-
loň, to je strašně náročné. 

Neříkáte si teď: Proč jsem se do toho nechal 
uvrtat?

Naopak, to prostředí je úžasné a práce v sa-
dech mě nabíjí. Pořád musíme přemýšlet, co 
udělat a co neudělat. Všechno se točí kolem 
kompromisu, jak hospodařit. Navíc je tam 
hodně věcí, do kterých by se dalo investovat, 
třeba opravit ploty nebo udělat nový včelín, 
protože jsme zjistili, že nám po zimě včely 
pomřely a včelstev bude na jaře málo. To 
jsou všechno věci, které člověk ani neovlivní, 
ale může se snažit s tím něco dělat.

Co je aktuálně v životických sadech váš nej-
větší úkol?

Nemůžu ovlivnit přírodu a zajistit dobré po-
časí. Hlavní je udržet hospodaření v číslech 
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jiných než červených, abychom neudělali 
ztrátu. Pro město jsou to strategické po-
zemky, takže i kdybychom zainvestovali do 
přestavby haly nebo jiných úprav, pořád to 
bude na pozemcích, které se neztratí. Když 
budou v blízkosti obchvatu, tak bude zajiště-
ná i dopravní dostupnost. Rozhodnutí ohled-
ně pozemků bylo určitě správné a jabka tam 
musíme pěstovat tak dlouho, dokud to půjde. 
Přece nebudeme vytrhávat stromy a likvido-
vat jabloně, když na nich může to jabko vy-
růst. 
Když teď sady patří městu, změnil se vztah 
místních lidí?
Určitě ano, Radomír Mikesz (druhý jednatel, 
pozn. red.) za loňský rok udělal velký kus 
práce. Sady jsou teď mnohem populárnější, 
zvýšil se obrat v prodejně. Teď navíc zpra-
cováváme dřevo, které se ve městě pokácí, 
a můžeme ho využívat v naší kotelně, takže 
můžeme topit levně. A co nespotřebujeme, 
tak prodáme a díky tomu můžeme zaplatit 
další brigádníky.
Chystáte letos nějaké novinky?

Určitě budeme chtít rozšířit samosběr. Když 
už budeme mít jabka na stromech, chceme 
dát lidem možnost, aby si je posbírali. A na 
květen plánujeme Jabkový den. Rád bych 
všechny pozval, určitě to bude hezká akce. 
Město tam chce udělat i Mobilní radnici, což 
mě těší, protože to je zajímavé místo pro dis-
kuzi.

CO TĚŠÍ RADNÍHO

To jste mi nahrál na další téma: na konci 
loňského roku jste se stal nejen jednatelem 
Sadů Životice, ale i radním.

Dříve jsem se často pohyboval mezi staros-
ty a zastupiteli a vždycky jsem si říkal, že do 
politiky nikdy nepůjdu. Ale teď, i když je to jen 
pár měsíců, toho nelituji.

Čím si vás politika získala?
Když vidím, co se ve městě dělá pro lidi, tak 
jsem rád, že se na tom můžu podílet. Velice 
kladně hodnotím rozpočet na letošní rok, ten 
mě hodně potěšil. Přes 900 milionů půjde 
na investice. To je úplně parádní, že se ten 
balík peněz takzvaně neprojí, ale bude z něj 
užitek do budoucna. Těší mě, že můžu být 
aktivní součástí při rozhodování, jestli udělat 
to nebo ono, na co se zaměřit. 
Teď jste rozhodovali o odkoupení atletické-
ho areálu.
Havířov si super atletický stadion zaslouží. 
Vždyť odsud vzešlo tolik sportovců, tolik at-
letů… Samozřejmě se musí opravit, což bude 
něco stát, ale jako strategické rozhodnutí je 
to výborné. A když porovnám, za kolik kupo-
valo pozemky KFC v úplně stejné lokalitě, tak 
musím říct, že město udělalo opravdu dobrý 
obchod.

POLÁCI A ČEŠI

Vraťme se ještě do PZKO. Kromě působení 
ve výboru šéfujete její bludovické organiza-
ci. Co to obnáší?

Jsem předsedou místní skupiny, která čítá 
přes 300 členů, i když těch aktivních je sa-
mozřejmě méně. A k tomu máme na starost 
Dům PZKO, kde probíhají všechny naše akce, 
máme tam polskou knihovnu a taky ho pro-
najímáme dalším spolkům, třeba na plesy. 
Udržet takový objekt není jednoduché.

Co bludovický PZKO dělá?

Jedním z našich hlavních cílů je péče o tra-
dice – naší největší akcí jsou Dožínky, které 
už tady mají velké renomé a díky bohatému 
kulturnímu programu je zahrada vždy plná 
návštěvníků. Hlavní roli v udržování tradic 
má folklórní taneční soubor Błędowice, také 
vokální soubor s přibližně dvaceti zpěváky, 
s ním vystupuje kapela Kamraci (Kamarádi), 
v polské škole se starají o soubor Mali Błę-
dowianie… Vloni jsme uspořádali galavečer 
ke čtyřicátému výročí souboru Błędowice, 
vystupovalo na něm 106 účinkujících!

Vy taky?

Netančil jsem ani nezpíval, zpěv mi zakázali 
v první třídě (směje se). Ale na programu jsem 
se taky podílel, hrál jsem kostelníka… Ješ-
tě bych rád zmínil, že v rámci PZKO působí 
i Klub žen, Klub seniorů a Średniaci, to je taková 
parta lidí středního věku. Pravidelně se setká-
váme, chodíme na výlety a snažíme se lidem 
nabídnout příjemné vyplnění volného času.

I mladým?

Ti se zapojují hlavně do kulturních akcí. Mladí 
dnes na rozdíl od nás, když jsme byli v jejich 
věku, můžou cestovat a pracovat po celém 
světě, což naši činnost trochu omezuje. Naši 
bývalí členové teď žijí na Novém Zélandě, ve 
Španělsku..., další odcházejí za prací do Pra-
hy nebo do Brna. Navíc dnes je těch aktivit 
i v Havířově tolik, že není jednoduché je při-
lákat právě k folklóru. Ale myslím, že se nám 
to daří, právě teď máme v souboru pět nebo 
šest nových členů.

To všechno musí stát hodně peněz.

Podporuje nás město, bez toho by to nešlo. 
Je to jedna z věcí, kterou se budu jako radní 
snažit hlídat, aby město spolky podporova-
lo. Samozřejmě nejen nás, ale všechny, kteří 
v kulturní a sportovní oblasti pracují.

Na vaše „polské“ akce chodí všichni, bez 
rozdílu národnosti. Ale jak se dozvídáme 
například z knih Karin Lednické, není to tak 
dávno, kdy to mezi Čechy a Poláky dost jis-
křilo.

Právě na našich akcích vidím, že to soužití je 
úplně jednoduché, pokud někdo nevymýšlí bl-
bosti. Nedávno jsme pořádali Podwieczorek 
ostatkowy, to je vlastně Pochovávání basy, 
a tam jsem se potkal s paní, která vůbec ne-
věděla, že tady nějaký Polák bydlel. Přitom 
my – tím, jak se měnily hranice – jsme tady 
odjakživa. My jsme odsud nikdy neodešli, my 
jsme sem nikdy nepřišli. Já vždycky říkám, že 
je dobré se z minulosti poučit, ale ne nad ní 
brečet. A zaměřit se na budoucnost, protože 
tu můžeme ovlivnit. To, co se stalo, už nena-
pravíme. Můžeme se jeden druhému omluvit, 
můžeme se na sebe usmát, ale hlavně se 
musíme dívat do budoucnosti. 

Jak vidíte svou budoucnost?

Optimisticky (směje se). Kromě všeho, o čem 
jsme mluvili, jsem v první řadě manžel, otec 
a děda. S manželkou letos oslavíme čtyřicet 
let společného života. Je to úžasná ženská 
a zasloužila by si vyznamenání, že to se 
mnou vydržela. A tím optimismem mě napl-
ňují dvě vnučky a jeden vnuk. Vnučky už jsou 
větší, a tak si to s nimi docela užívám. Spor-
tujeme, jezdíme na hory, lyžujeme. Pokud to 
člověku zdraví dovolí, tak je to super.

-red-

Radní Havířova a jednatel společnosti Sady Životice Petr Chroboczek.



aktuality 6

www.havirov-city.cz facebook - facebook.com/oficialni.profil.Havirova

Městská policie ocenila nejlepší strážníky roku 2024         

Havířov slavnostně ocenil 50 bezpříspěvkových
dárců za rok 2024 

Vedoucí představitelé havířovského magistrátu a městské policie 
v úterý 18. února 2025 předali ceny strážníkům za dlouholetou 
službu i nejúspěšnější zásahy loňského roku a cenu Strážník roku 
za celoroční nadstandardní výkon služby. Slavnostní setkání pro-
běhlo ve Společenském domě Reneta. 

V úvodu setkání poděkoval primátor města Ondřej Baránek a ředitel 
Městské policie Havířov Bohuslav Muras strážníkům za jejich čin-
nost. Na programu bylo také každoroční hodnocení činnosti organi-
zace za uplynulý rok. 

NEJLEPŠÍ STRÁŽNÍCI V ROCE 2024 

Primátor města a ředitel havířovské policie udělili ocenění nejlep-
ším strážníkům za rok 2024. 

Ocenění za dlouholetou službu – Stužka za věrnost – Za 10 let prá-
ce u havířovské policie byl odměněn Jiří Marek, za 15 let Čestný od-
znak Městské policie Havířov náleží Kateřině Matějáškové, Pavlovi 
Ocieczkovi a Miroslavu Góreckému. Za 20 let věrné služby obdržel 
ocenění Vladimír Ševěček, za 25 let Ondřej Anlauf a Ivo Mrázek, za 
30 let Pavel Grobelný, Radim Kaspar, Vratislav Lepič, Ria Michalí-
ková, Taťána Pacíková a Jiří Podaný. Pamětním listem za věrnost 
byla odměněna Renáta Petrušková za 20 let odpracovaných u MP 
Havířov. 

DALŠÍ STRÁŽNÍCI BYLI ODMĚNĚNI ZA KONKRÉTNÍ ZÁSAHY. 

Ocenění za zásluhy o bezpečnost – Stužku za zásluhy o bezpečnost 
získali strážníci Petr Knapík a Lukáš Vrobel za zadržení muže, který 
řídil bez řidičského oprávnění a byl považován za velmi problémo-

vou osobu. Adam Hladký byl odměněn za zadržení pachatele krá-
deže na útěku v rámci svého osobního volna. Za zadržení pachatele 
trestného činu loupeže kabelů veřejného osvětlení předali primátor 
a ředitel MP ocenění Adamu Hladkému, Jaroslavu Burkovičovi 
a Karlu Tichému. Martin Čech a Jiří Kozubík byli oceněni za 
včasnou reakci a zajištění tří osob cizí státní příslušnosti, kteří se 
chystali vloupat do obchodního domu.  Stužku získali také Pavel 
Kubálek a Václav Kotrys za zajištění podnapilého muže se zbraní 
v ruce, která byla podobná samopalu. Jaromír Šlachta, Jozef Dani-
hel a Lukáš Soukup byli oceněni za zajištění osoby, která se pomocí 
železné tyče pokoušela rozbít městský mobiliář. Za dlouhodobou 
kvalitní práci ve vedení Městské policie Havířov byl oceněn Libor 
Morcinek. 

Ocenění za záchranu lidského života – Za okamžité poskytnutí 
první pomoci starší ženě, která při pádu utrpěla masivní krvácení 
v oblasti hlavy, byli oceněni Václav Kotrys a Jakub Kuttler. Adam 
Hladký a Milan Gryc si vysloužili ocenění za poskytnutí první pomo-
ci onkologické pacientce, která při vystupováni z vozidla zkolabo-
vala, upadla, silně krvácela z dutiny ústní a dusila se. Lukáš Čer-
vený a Kateřina Cikrle byli odměněni za záchranu mužů, kteří se 
pokusili vzít si život skokem z okna. 

STRÁŽNÍK ROKU 2024 

Titul Strážníka roku 2024 za celoroční kvalitní, iniciativní a nadprů-
měrné plnění všech úkolů Městské policie Havířov získala Kateřina 
Cikrle, která je u Městské policie Havířov zaměstnána od roku 2018 
a v současné době je zařazena ve funkci inspektor.

-red-

Vedení města Havířova každoročně děkuje na slavnostním ocenění 
dárcům krve za jejich vysoce humánní čin. Za uplynulý rok si oce-
nění vysloužilo celkem 50 bezpříspěvkových dárců. Společný večer 
proběhl v havířovském Kině Centrum v pondělí 3. února 2025. Po 
oficiální části byla pro všechny oceněné a jejich rodiny promítána 
česká komedie V dobrém i zlém s Jiřím Langmajerem a Petrou Hře-
bíčkovou v hlavních rolích. 

Mezi oceněnými bylo i 6 vícepříspěvkových dárců, kteří absolvovali 
více než 300 odběrů. Zlatou Jánského plaketu za 40 odběrů dostalo 
16 dárců, Zlatý kříž 3. třídy za 80 odběrů 15 dárců, Zlatý kříž 2. třídy 
za 120 odběrů získalo 5 dárců, Zlatý kříž 1. třídy za 160 odběrů ob-
drželo 5 dárců a Plaketu ČČK Dar krve – dar života za 250 odběrů 
si odnesli 3 dárci. -red-



aktuality 7

www.havirov-city.cz facebook - facebook.com/oficialni.profil.Havirova

Zápis dětí do mateřských
a 1. tříd základních škol      

Již od roku 2015 se školy zří-
zené statutárním městem Haví-
řov účastní výukových modulů 
v Dolní oblasti Vítkovic. Cílem 
je ukázat dětem a žákům krásy 
vědy a techniky. Žáci mají pří-
ležitost své získané teoretické 
znalosti ve škole vyzkoušet 
a vidět v praxi v populárně na-
učném centru v Ostravě-Vítko-
vicích. 

Výuka je vedena odbornými 
lektory s velkou řadou různých 
pomůcek a také perfektně zpra-
cované praktické pokusy jsou 
pro děti velmi zajímavé. Děti 
a žáci zde mají dostatek pro-
storu pro experimentování 
a hru. Mezi lety 2015 až 2024 se 
vzdělávacích programů v Dolní 
oblasti Vítkovic účastnilo 5 997 
žáků z havířovských základních 
a 2 374 dětí z mateřských škol. 

Hitem u dětí z mateřské školky 
se staly hlavně programy Pla-
váček a Putování za medem. 
V Plaváčkovi se děti zamýšlely 
nad tím, jak mohou plavat velké 
a těžké lodě a jak funguje souhra 
vody a okolního prostředí. Puto-
vání za medem děti zavedlo do 
fascinujícího života včel. Staly 
se pilnými včelkami, které nejen 
objevovaly taje včelího světa, 
ale také rozvíjely své logické 
myšlení a algoritmizaci. Děti se 
bavily a učily zároveň, a také si 
odnesly nové dovednosti. 

Mezi nejčastěji využívané vý-
ukové programy v Dolní oblas-
ti Vítkovic žáků havířovských 
základních škol patřilo napří-
klad Malování vlnou. Štětec 
s temperou vyměnili žáci za vlnu 
a plstící jehlu a otevřel se tak 
nový kreativní prostor plný mož-
ností. Dozvěděli se o původu ži-
vočišných vláken a jejich použití 
v textilním průmyslu a naučili se 
techniku ručního plstění drob-
ných výrobků. Dalším oblíbeným 
výukovým programem byl 3-2-1 
Start! Účastníci nejdříve zhléd-
li animovaný film, společně si 
vyzkoušeli sestavit raketu a vy-
dali se do expozice Vesmír, kde 
se zblízka podívali na planetu 
Zemi a Měsíc v expozici Ves-
mír. Průvodcem jim byl křeček 
Elon a robotka Osmička. A robot 
– tentokrát jménem Ozobot – byl 
žákům průvodcem i v dalším vý-
ukovém programu, který přiblížil 
základy vizuálního programová-
ní. Pomohl jim pochopit principy 
fungování barvocitlivých sen-
zorů, seznámil je s možnostmi 
rozhodování a volbou chování 
robota. Děti hravou formou zís-
kaly znalosti k vytvoření funkční-
ho programu pro sledování trasy 
a uvědomění si reálného využití 
tohoto typu robota.  

-red-

Každoroční šetření Českého 
statistického úřadu o příjmech 
a životních podmínkách čes-
kých domácností probíhá v ob-
dobí od 1. února do 22. června 
2025. Odborně proškolení ta-
zatelé osobně navštíví přes 11 
tisíc domácností po celé repub-
lice, aby od nich získali aktuální 
údaje o jejich sociální a ekono-
mické situaci. 

Může se stát, že se i na Vás 
s otázkami obrátí terénní pra-
covníci vybavení průkazem ta-

zatele statistického zjišťování, 
který je ve spojení s průkazem 
zaměstnance ČSÚ nebo s prů-
kazem totožnosti opravňuje 
k provedení šetření. 

Toto národní zjišťování vychází 
z celoevropského šetření, které 
pravidelně probíhá v celkem 34 
evropských zemích, a umožňuje 
tak mezinárodní srovnatelnost 
zjištěných údajů. Více informací 
na webových stránkách České-
ho statistického úřadu. 

-red-

Zápis dětí do 1. tříd základních škol zřizovaných statutárním 
městem Havířov pro školní rok 2025/2026 se bude konat 7. 
a 8. dubna 2025. Zápis dětí do škol mateřských se bude konat 
13. a 14. května 2025. 

-red-

Edukativní návštěvy
Dolní oblasti Vítkovic
baví malé i větší děti
z havířovských škol      

Probíhá další ročník šetření 
"Životní podmínky 2025". 
Je možné, že Vás navštíví 
terénní pracovníci       
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Jako každý rok, tak i letos se 
úklid v našem městě dotkne 
především řidičů, kteří si musí 
pohlídat, kde budou parkovat. 
Začátek čištění v letošním roce 
je naplánován na úterý 1. dubna 
2025, o konkrétních termínech 
čištění budou občany informo-
vat přechodné dopravní značky 
zákaz zastavení a dodatková 
tabulka s uvedeným datem 
a časem probíhajícího čiště-
ní, jež budou na jednotlivých 
úsecích umístěny v předstihu 
minimálně 7 dní. Každý blok je 
rozdělen do dvou časových úse-
ků 6.00–11.00 a 11.00–14.00 
hodin. Seznam konkrétních ulic 
je uveden na www.havirov-city.
cz/odbor-komunalnich-sluzeb/
informace/blokove-cisteni-ulic-

-v-havirove. Pro hladký průběh 
akcí žádáme řidiče o respek-
tování dopravního značení. 
V opačném případě hrozí řidi-
čům pokuta, případně i přemís-
tění vozidla. Dle klimatických 
podmínek na čištění plynule 
navazují plánované obnovy vo-
dorovného dopravního značení. 

Pravidelné čištění ulic je ne-
zbytné pro udržení čistoty 
a bezpečnosti města. Odstraňu-
je  se zejména prach a nečistoty, 
které se v průběhu roku usadí na 
komunikacích. Čisté ulice přispí-
vají ke zlepšení kvality ovzduší 
a zvyšují bezpečnost pro všech-
ny účastníky silničního provozu.  

Odbor komunálních služeb 

Při loňských extrémních povod-
ních došlo též k rozsáhlému 
poškození oblíbené cyklostezky 
podél řeky Lučiny, na jejíž opravě 
město momentálně intenzivně 
pracuje.  „Víme, že cyklostezka 
u Lučiny je hojně využívána cyk-
listy, ale také rekreačními běžci. 
I když není příliš dlouhá, byla by 
určitě zajímavá také pro inline 
bruslaře. Pokud to bude možné, 
při opravách změníme povrch, 
aby byl vhodný také pro brusle-
ní,“ konstatuje primátor Havířo-
va Ondřej Baránek. Pokud půjde 

vše podle plánu, opravená cyk-
lostezka by mohla opět sloužit 
svému účelu do několika málo 
týdnů.

Odbor komunálních služeb 

Blokové čištění
komunikací a parkovišť 
začíná na území Havířova 
1. dubna       

Probíhá oprava
cyklostezky podél Lučiny        

HARMONOGRAM
SVOZU BIOODPADU
od rodinných domů v období od 7. 4. 2025 do 28. 11. 2025

Svoz /den: PONDĚLÍ

Ulice:

Boční, Borová, Březová, Dělící, Dubová, Farská, Frýdec-
ká, Havraní, Hraniční, Jasmínová, Javorová, Kosí, Kraj-
ní, Květná, Na Grůni, Na Kavkovicích, Na Kempách, Na 
Záguří, Oblouková, Prostřední, Radliční, Rodinná, Ro-
hová, Soví, Spojná, Strmá, Svážná, Šeříková, Těšínská, 
Točitá, U Jednoty, U Kasperčoka, U Kostela, U Lipek, 
U Mýta, U Statku, U Stružníku, U Zborůvky, Údolní, Větrná, 
Vratká, Vřesová, Záhumenková, Zákostelí, Zámečnická.   

Svoz /den: STŘEDA

Ulice:

Datyňská, Do Údolí, Formanská, Chatařská, Josefa Ko-
tase, Lazecká, Mezidolí, Na Bartošůvce, Na Důlňáku, Na 
Hliníkách, Na Hranici, Na Kopci, Na Pěšině, Na Sioně, 
Na Sosně, Na Špici, Na Vyhlídce, Nad Tratí, Občanská, 
Otevřená, Pod Svahem, Prachatická, Rovná, Spádová, 
Šumbarská, Turistická, U Dubu, U Lesíka, U Mlýnku, 
U Nádrže, U Obory, U Pošty, U Potoka, U Školy, V Za-
ryjach, Zahrádkářská, Zemědělská, Zřídelní.

Svoz /den: ÚTERÝ

Ulice:

Budovatelů, Dělnická, Fryštátská, Hornická, Hornosuš-
ská, Hořanská, Jarní, Kapitána Jasioka, Lesácká, Lísko-
vá, Malá, Modřínová, Na Bělidle, Na Jitřence, Na Micha-
lůvce, Na Pavlasůvce, Obvodová, Pěkná, Plynárenská, 
Podolkovická, Povoznická, Protější, Před Tratí, Říjnová, 
Sousední, Stará, Středová, Travná, U Garáží, U Hřiště, 
U Lékárny, U Modlitebny, U Pískovny, U Plnírny, U Sklení-
ků, U Splavu, Úzká, Veveří, Vodní, Zručná, Životická. 

Svoz /den: ČTVRTEK

Ulice:

17. listopadu, Atriová, Čelakovského, Dlouhá třída, 
Elišky Krasnohorské, Hálkova, Horní, Jurije Gagarina, 
K Lučině, K Přehradě, Karolíny Světlé, Karvinská, Luční,  
Michníkova, Moskevská, Na Dolanech, Na Fojtství, Na 
Lánech, Na Osinách, Na Polanech, Na Prostředňáku, 
Na Stezce, Nad Terasou, Olšová, Ovocná, Padlých hrdi-
nů, Podélná, Přátelství, Selská, Severní, Tichá, U Křížů, 
U Stadionu, U Stavu, Zelená.  

Svoz /den: PÁTEK

Ulice:

Čapí hnízdo, Dr. Jánského, Generála Svobody, Hele-
ny Malířové, Hřbitovní, Chrpová, Jarošova, Konzumní, 
Korunní, Ladova, Lidická, Lomená, Na Kremplách, Na 
Parceli, Nová, Nový Svět, Okružní, Opletalova, Orlovská, 
Osadnická, Petřvaldská, Podlesní, Polní, Požárnická, 
Růžová, Řadová, Smrková, Sokolská, Staniční, Školní, 
Tovární, U Jelena, U Nádraží, U Parkoviště, U Točny, 
U Závor, Učňovská, V Zahradách, Výletní, Zahradní, 
Železničářů.

UPOZORNĚNÍ:
Přistavení sběrné nádoby v den svozu je nutno zajistit nejpozději do 
6 hodin ráno.

Využívat uvedené sběrné nádoby k ukládání jiného druhu odpadu, 
než pro který jsou určeny, je zakázáno. 

Nádoby s jiným odpadem, či odpad uložený mimo tyto sběrné nádo-
by, nebudou odvezeny! A také upozorňujeme na přetěžování nádob, 
taková nádoba nebude vyvezena.

Vyjde-li svozový den na den pracovního klidu, budou zbývající svo-
zové dny v tomto týdnu odsunuty na následující pracovní dny a po-
slední svozový den bude sobota.  

V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÝCH KLIMATICKÝCH PODMÍNEK, ZEJMÉNA 
V LETNÍCH MĚSÍCÍCH, BUDE HARMONOGRAM OPERATIVNĚ ZMĚ-
NĚN A TO např. NA INTERVAL SVOZU BIOODPADU CO 14 DNÍ. 
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Klíč ke zdraví je i v prevenci
Zdraví je jednou z nejcennějších 
věcí, které máme, ale často si 
jeho hodnotu uvědomujeme až 
ve chvíli, kdy ho ztrácíme. Péče 
o zdraví by neměla být otázkou 
náhody nebo okamžité potřeby, 
ale spíše každodenním rituálem 
v životě každého z nás. Podle 
Světové zdravotnické organiza-
ce je zdraví stavem úplné těles-
né, duševní i sociální pohody, ni-
koli jen absencí nemoci. Zdraví 
je základem pro plnohodnotný 
život, umožňuje nám dělat ob-
líbené činnosti, pečovat o naše 
blízké a plnit si své sny. Bohužel 
moderní způsob života, ačkoliv 
přináší nespočet výhod, záro-
veň negativně ovlivňuje naši fy-
zickou i duševní pohodu a naše 
zdraví často oslabuje.

NEMOC
JAKO VAROVNÝ SIGNÁL

Nemoci mohou být akutní nebo 
chronické a všechny mají spo-
lečné to, že narušují rovnováhu 
našeho organismu. Akutní ne-
moci, jako je chřipka či nachla-
zení, nás mohou vyřadit z pro-
vozu pouze na chvíli, zatímco 
chronická onemocnění, jako je 
třeba cukrovka nebo hyperten-
ze, ovlivňují náš život dlouho-
době. Naše tělo má úžasnou 
schopnost komunikovat s námi 
prostřednictvím různých signálů 
a příznaků – a nemoc je právě 
jedním z nich. Proto bychom 
měli pozorně poslouchat.

PREVENCE
JE NEJLEPŠÍ LÉK

Prevence je základem péče 
o zdraví. Zahrnuje kroky, které 
podnikáme, abychom předešli 
nemocem nebo je alespoň od-
halili v raném stádiu, kdy je jejich 
léčba jednodušší a efektivnější. 
Péče o zdraví je investice, která 
se nám vrátí v podobě kvalitněj-
šího života. Nemusíme čekat, až 
nás nemoc přinutí změnit náš 
způsob života, my sami máme 
moc vzít své zdraví do vlastních 
rukou.

V havířovské nemocnici se sna-
žíme pravidelnými preventivními 
akcemi pořádanými pro širokou 
veřejnost podpořit povědomí 
o důležitosti prevence. Rádi 
bychom vás pozvali na první 
letošní preventivní akci, kterou 
je již 12. ročník tradičního Dne 

zdraví. Těšit se můžete na pět 
hodin nabitých informacemi, bě-
hem kterých budete moci udělat 
něco pro své zdraví. Ukážeme 
vám třeba, jak poskytnout první 
pomoc v ohrožení života dospě-
lé osobě, dítěti i kojenci. Pomocí 
přístroje InBody uděláme rozbor 

vašeho těla a vy se dozvíte, kolik 
máte vody, tuku a svalů v těle. 
Představíme vám nejmodernější 
telemedicínské služby. Změříme 
vám nasycení krve kyslíkem, 
tlak a pulz a natočíme EKG. Ze 
vzorku moči uděláme diagnos-
tiku onemocnění ledvin. Z krve 

vám uděláme "krevní obraz", 
zkontrolujeme vaši štítnou žlázu 
ultrazvukem a mnoho dalšího. 
Přijďte udělat něco pro své zdra-
ví. Jsme tu pro vás.

Mgr. Silvie Skotnicová
Marketingový a PR manažer

Nemocnice Havířov, p.o.
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA HAVÍŘOV 
Svornosti 86/2, budova G, 736 01 Havířov-Město www.knihovnahavirov.cz

DON BOSKO
Haškova 1475/1, 736 01 Havířov-Město, 596 810 145, 
sekretariat@csvc.cz, www.csvc.cz

VÝLET S TAJENKOU – celoroční projekt pro děti i dospělé. 
Hádanky a úkoly prověří váš důvtip i znalosti. Herní plán
ve všech pobočkách nebo na webových stránkách knihovny 

24. 4. 	 8 – 12.30 hod.	 Knižní jarmark na náměstí Republiky
			   (Den Země) 
22. – 26. 4. 		  Květinový SWAP – Svornosti
			   vestibul, v provozní době knihovny
PRO DĚTI   
ŠRÁMKOVA 
23. 4. v 10 hod.	 Bookstart – Hmyzí kamarádi.  Rezervace
		  597 317 223 nebo na prodeti@knih-havirov.cz   
J. SEIFERTA 
9. 4. v 9 hod.	 Ekolympiáda – Příroda v Havířově 

15. 4. v 16 hod.	 Jarní tvoření pro děti. Vyrobíme si s dětmi
		  velikonoční košíčky 
GEN. SVOBODY 
30. 4. v 10 hod.	 Bookstart – Čarodějnice Hermína. Rezervace
		  na 597 317 234 nebo knihgs@knih-havirov.cz 
U JESLÍ 
9. 4. v 10 hod.	 Bookstart – Klapy klap   
PRO MLÁDEŽ A DOSPĚLÉ 
SVORNOSTI 
2. 4. v 17.30 hod.	 Kineziologický kurz J. Mažguta 
9. 4. – 28. 5.	 Počítačové kurzy pro seniory – pokročilé
		  8 lekcí ve středy od 10.45 hod. do 11.45 hod.

Naučíte se nakupovat v e-shopech, vyhledávat dopravní spojení, pou-
žívat mapy, stahovat dokumenty. Přihlášky osobně nebo 597 317 215, 
kurzovné 250 Kč 
SVORNOSTI, HUDEBNÍ 
16. 4. v 18 hod. 	 Izrael a Palestina očima historie – literární pořad
		  s M. Kaďůrkovou a hercem M. Ratajem 
ŠRÁMKOVA 
8. 4. v 16.30 hod.	 Velikonoční vejce – Kurz drátování s Š. Dvořákovou
		  rezervace dospeli@knih-havirov.cz nebo 597 317 219 
J. SEIFERTA  
24. 4. v 18 hod.	 Ovoce pro malou zahradu – Zdeněk Špíšek.
		  Vstupné 50,- 
Přijďte se inspirovat, jak vybrat správné odrůdy, efektivně využít prostor
a zajistit si pestrou sklizeň i na malém pozemku 
EXPOZICE, PAVLOVOVA 

29. 4. v 17 hod.	 Proměny hornického kraje. Beseda o historii revíru
		  a autorské čtení PhDr. JUDr. Vítězslava Urbance, PhD. 
HORNOSUŠSKÁ 
10. 4. v 16 hod.	 Monča – tečkované mandalky na plátně
		  s Evou Walovou, 150 Kč, rezervace 597 317 227,
		  sucha@knih-havirov.cz 
24. 4. v 14.30 hod.	Klub seniorů – swap sazeniček, posezení u kávy / čaje 
U JESLÍ 
23. 4. v 9.30 hod.	 Posezení nad knihami  

STŘEDISKO MĚSTO (Haškova 1) 
4. 4. 	 15.00 	 Velikonoční pečení cukroví – pečení cukroví
		  ve tvaru zajíčků, kuřátek a vajíček, děti od 6 do 12 let 

4. 4. 	 17.00	 Velikonoční vyrábění – vyrábění zajíčků z papíru
		  a velikonoční krabičky, děti od 6 do 12 let 

16. 4.	 17.00	 Velikonoční tvoření – výroba velikonočních
		  dekorací, děti od 6 do 12 let 

STŘEDISKO ŠUMBARK (Lomená 9) 
Na pobočce Šumbark jsme od ledna úspěšně rozjeli novou celoroč-
ní hru Ztracené klíče Dona Boska. Děti se snaží najít a posbírat klí-
če od dalších oratoří v Česku, které Don Bosko někde poztrácel, aby 
i v jiných městech byly dětem dveře oratoří dokořán otevřené a mohly 
si užívat jako my spoustu zábavy. Klíče, které se jim podaří získat, 
odevzdávají na vrátnici střediska a za odměnu si mohou vytočit drob-
nou odměnu na kole štěstí (pokud ovšem nemají smůlu). Všechny 
posbírané klíče se pravidelně a pečlivě počítají. Za prvních 150 nale-
zených klíčů se odemkne první oratoř. V jakém městě to bude? A jak 
to tam vypadá? To se všechno dozvíš, když budeš pečlivě chodit do 
kroužků :). Ti nejhorlivější a nejúspěšnější hledači a sběrači se tam 
budou moct podívat! Tak se neváhej přidat k pátrání po klíčích.  

1. – 9. 4.	 Velikonoční tvoření a povídání 

25. 4.	 Hladové okno maminky Markéty
	 – za Boskáče si nakoupíš sladkou odměnu 

KLUB MAJÁK (Boženy Němcové 3) 

10. 4. 	 14.00	 Pleteme velikonoční pomlázku  

11. 4. 	 14.00	 Námořní bitva pro děti  

14. 4.	 14.00	 Výroba velikonočních kraslic

ASTERIX středisko volného času Havířov
Na Nábřeží 23/41, 736 01 Havířov-Město, 596 811 175,     
info@svcha.eu, www.asterix-havirov.cz

Vážení rodiče, milé děti,
přípravy na letní táborové pobyty v TZ Pstruží a příměstské tábory 
2025 jsou v plném proudu, a vy si můžete vybírat ze široké nabídky. 
Sledujte naše webové stránky www.asterix-havirov.cz a Facebook 
kde se dozvíte více

Za kolektiv pracovníků Asterix – SVČ Havířov, Bc. Lucie Bitterová

KNIHOVNA HLEDÁ STOPY
KRONIKÁŘŮ A KRONIKÁŘEK 

Městská knihovna připravuje k 70. výročí založení města medailon-
ky kronikářek a kronikářů, kteří zaznamenávali dění v našem městě 
pro budoucí generace. Za účelem doplnění informací proto knihov-
na hledá potomky, partnery či přátele havířovských kronikářek 
a kronikářů, i ty dosud žijící kronikářky a kronikáře. Byli to: Mirosla-
va Nováková 1956–1958; Jana Kubišová 1959–1961; Jan Morys 
1962–1964; Erich Bohdal 1965–1975 a 1977–1990; Přemysl Ruta 
1991–1999; Eva Hušková 1999–2003; Jana Vítová 2004–2007; 
Josef Pintér 2008–2015. Prosím kontaktujte přímo současnou kro-
nikářku Hanu Dvořákovou: kronika@knih-havirov.cz,  mobil 732 429 628.  

Děkuje Městská knihovna Havířov
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KD PETRA BEZRUČE
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y Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov
ve spolupráci s MKS Havířov

pořádají 14. 4. 2025 v 16.30 hod.
v loutkovém sále KDPB besedu

NĚMÍ SVĚDCI HORNICKÉ ČINNOSTI NA KARVINSKU
přednáší: Roman Dzik, člen Fotoklubu Havířov

Galerie Maryčka / Kulturní Dům P. Bezruče / Hlavní 31a, Havířov–Město 
otevřeno po–pá 14–18 hodin / vstupné dobrovolné

APOLLO/SOJUZ
50. VÝROČÍ SPOLEČNÉHO LETU USA A SSSR

3. 4. – 29. 4. 2025 
Zahájení 3. 4. od 17 hod., 
následně bude autor 
přítomen v galerii  
každou středu 15–17 hod.

výstava havířovského 
sběratele autogramů 
a materiálů 
o kosmonautice 
Jaroslava  
Navary

28. 4. 2025, 19.00 hod., KD Petra Bezruče

VZPOMÍNKY 
ZŮSTANOU
Zlata Adamovská, Petr Štěpánek,  
Lucie Štěpánková / Jana Stryková, Vilém Udatný

vstupné 690/670/650 Kč

POHÁDEK
DIVADLO 

6. 4.  v 15 h 
 

27. 4.  v 15 h 
 

Vstupné: 139 Kč

Vstupné: 149 Kč

ROZVERNÉ POHÁDKY
SE ZVÍŘÁTKY 

    Divadélko Sluníčko /

O VELIKÉ ŘEPĚ
 Divadélko Šamšula 

KD Petra Bezruče – loutkový sál

OSMANY
SHOW

KD Petra Bezruče
Vstupné: 399 Kč

9. 4. 2025 
19.00 hod.

VYPRODÁNO
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             VELKÝ SÁL 

1. a 2. 4. v 17.00 h. / PREMIÉRA
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC

Animovaný/ dobrodružný, Thaj-
sko/ Čína 2024, 85´, přístupný, 
dabing.

Vstupné: 150 Kč
1. a 2. 4. v 19.30 h.
JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT?
Komedie, Česko 2025, 100´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
2. 4. v 9.30 h.
NESMÍRNÝ
Krimi/ thriller, Dánsko 2024, 126´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč
3. a 4. 4. v 17.00 h.
BOB A BOBEK VE FILMU:
NA STOPĚ MRKVOJEDA
Animovaný/ rodinný, Česko 2024, 
80´, přístupný, české znění.

Vstupné: 130 Kč
3. 4. v 19.30 h. / PREMIÉRA
OPERACE BLACK BAG

Thriller, USA 2025, 93´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč 
4. a 5. 4. v 19.30 h. / PREMIÉRA
V PASTI

Thriller, USA 2025, 95´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
5. a 6. 4. v 17.00 h.
SNĚHURKA
Moderní pohádka, USA 2025, 
101´, přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč

6. 4. v 10.00 h.
ROZZUM V DIVOČINĚ
Animovaný/ dobrodružný, USA 
2024, 101´, přístupný, dabing.

Vstupné: 70 Kč
6. 4. v 19.00 h.
BRIDGET JONESOVÁ:
LÁSKOU ŠÍLENÁ
Romantický/ komedie, Velká Bri-
tánie/ Francie 2025, 125´, do 12 
let nevhodný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
7. 4. v 17.00 h.
TICHÁ POŠTA
Dobrodružný/ rodinný, Česko/ 
Slovensko/ Srbsko 2025, 97´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 100 Kč
7. 4. v 19.00 h.
BOB DYLAN: ÚPLNĚ NEZNÁMÝ
Životopisný/ drama, USA 2025, 
141´, přístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
8. a 9. 4. v 17.00 h.
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC
Animovaný/ dobrodružný, Thaj-
sko/ Čína 2024, 85´, přístupný, 
dabing.

Vstupné: 150 Kč
8. a 9. 4. v 19.30 h.
MOŘE NA DVOŘE
Komedie, Česko 2025, 102´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
9. 4. v 9.30 h.
MARIA
Drama/ životopisný, Itálie/ Ně-
mecko/ Chile 2024, 124´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč
10. a 11. 4. v 17.00 h.
PADDINGTON V DŽUNGLI
Animovaný/ dobrodružný, USA 
2025, 107´, přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč

10. 4. v 19.00 h. / DERNIÉRA
RACEK

Přímý přenos z Dejvického
divadla, 210´, do 12 let
nevhodný, české znění.

Vstupné: 390 Kč

11. 4. v 19.30 h. / PREMIÉRA
ZABITÝ VEČER
Thriller, USA 2025, 95´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč

FILMOVÉ SVÁTKY JARA
11. 4. v 15.00 h.

PYŠNÁ PRINCEZNA
Animovaný/ rodinný/ pohádka, 

Česko/ Polsko 2024, 85´,
přístupný, české znění.

12. 4. v 10.00 h.
V HLAVĚ 2  

Animovaný, USA 2024, 96´,
přístupný, dabing.
12. 4. v 15.00 h.

JAK ZACHRÁNIT DRAKA
Animovaný/ rodinný, Španělsko/ 

Čína 2024, 99´,
přístupný, dabing.
13. 4. v 10.00 h.
JÁ, PADOUCH 4

Animovaný/ komedie, USA 2024, 
94´, přístupný, dabing.

13. 4. v 15.00 h.
ELLI A PARTA PŘÍŠERÁKŮ

Animovaný/ rodinný, Německo 
2024, 87´, přístupný, dabing.

Jednotné vstupné: 70 Kč

12. a 13. 4. v 17.00 h.
JEŽEK SONIC 3
Akční/ komedie, USA 2024, 111´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
12. a 13. 4. v 19.00 h. / PREMIÉRA
AMATÉR

Akční/ thriller, USA 2025, 123´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 150 Kč
14. 4. v 17.00 h.
AGENT ČUNÍK
Animovaný/ dobrodružný/ rodin-
ný, Velká Británie/ Kanada 2024, 
86´, přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
14. 4. v 19.00 h.
VILÉM TELL
Historický/ válečný, Velká Britá-
nie 2025, 133´, do 12 let nevhod-
ný, titulky. Vstupné: 100 Kč
15. a 16. 4. v 17.00 h.
ZLATOVLÁSKA
Pohádka, Česká republika 2025, 
116´, přístupný, české znění.

Vstupné: 120 Kč

15. a 16. 4. v 19.30 h. / PREMIÉRA
ZLATO, UBER PLYN!

Komedie, Francie 2024, 91´, pří-
stupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
16. 4. v 9.30 h.
CHLAD
Krimi/ thriller, Island 2023, 99´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč

17. – 19. 4. v 17.00 h.
ODVÁŽNÁ VAIANA 2 3D
Animovaný/ rodinný, USA 2024, 
95´, přístupný, dabing.

Vstupné 3D: 150 Kč
17. – 19. 4. v 19.30 h. / PREMIÉRA
VYŠEHRAD DVJE

Komedie, Česko 2025, 110´, do 
15 let nepřístupný, české znění.

Vstupné: 160 Kč
22. a 23. 4. v 17.00 h.
DOGMAN
Animovaný/ komedie, USA 2025, 
94´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
22. a 23. 4. v 19.30 h. / PREMIÉRA
VYŠEHRAD DVJE
Komedie, Česko 2025, 110´, do 
15 let nepřístupný, české znění.

Vstupné: 160 Kč
23. 4. v 9.30 h.
PARTHENOPE
Drama, Itálie 2024, 136´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč
24. a 25. 4. v 17.00 h.
JÁ, REBELKA
Animovaný, Velká Británie/ Kypr 
2024, 94´, přístupný, dabing.

Vstupné: 140 Kč

KINO CENTRUM
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24. a 25. 4. v 19.00 h. / PREMIÉRA
ZÚČTOVÁNÍ 2

Akční/ drama, USA 2025, 132´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
26. a 27. 4. v 17.00 h. / PREMIÉRA
PANDA A JÁ

Rodinný, Francie 2025, 99´, pří-
stupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
26. a 27. 4. v 19.00 h.
BRIDGET JONESOVÁ:
LÁSKOU ŠÍLENÁ
Romantický/ komedie, Velká Bri-
tánie/ Francie 2025, 125´, do 12 
let nevhodný, dabing.

Vstupné: 140 Kč
27. 4. v 10.00 h.
JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC
Animovaný/ dobrodružný, Thaj-
sko/ Čína 2024, 85´, přístupný, 
dabing. Vstupné: 70 Kč

27. 4. v 15.00 h. / PREMIÉRA
PINK FLOYD AT POMPEII

MCMLXXII

Hudební, Velká Británie 1972, 
85´, přístupný, titulky.

Vstupné: 250 Kč

28. 4. v 17.00 h.
ÚTĚK
Drama, Česko 2025, 85´, přístup-
ný, české znění.

Vstupné: 100 Kč

28. 4. v 19.30 h.
POSLEDNÍ NÁDECH
Drama, Velká Británie 2025, 92´, 
do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
29. a 30. 4. v 17.00 h.
SNĚHURKA
Moderní pohádka, USA 2025, 
101´, přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
29. a 30. 4. v 19.30 h.
VYŠEHRAD DVJE
Komedie, Česko 2025, 110´, do 
15 let nepřístupný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
30. 4. v 9.30 h.
JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT?
Komedie, Česko 2025, 100´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč, senioři 70 Kč

MALÝ SÁL

2. 4. v 18.00 h.
NOSFERATU
Horor, USA 2024, 132´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
3. 4. v 18.00 h.
KOČIČÍ ODYSEA
Animovaný/ rodinný, Lotyšsko/ 
Francie/ Belgie 2024, 85´, přístup-
ný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
4. – 6. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA
MINECRAFT FILM

Dobrodružný/ akční, USA 2025, 
99´, přístupný, 4. 4. titulky, 5. a 6. 
4. dabing.

Vstupné: 130 Kč
7. 4. v 18.00 h.
MICKEY 17
Dobrodružný/ komedie/ fantasy, 
USA 2025, 139´, do 15 let nepří-
stupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
9. 4. v 18.00 h.
QUEER
Drama, Itálie/ USA 2024, 135´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč

10. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA
KDYŽ PŘICHÁZÍ PODZIM

Krimi, Francie 2024, 102´, do 15 
let nepřístupný, titulky.

11. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA
DRSNÉ PRAVDY

Drama, Velká Británie/ Španělsko 
2024, 97´, do 15 let nepřístupný, 

titulky.
12. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA

MADAME LUNA
Drama, Švédsko/ Dánsko 2024, 

115´, do 15 let nepřístupný, titulky.
13. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA

NEBELKIND: KONEC MLČENÍ
Drama, Rakousko/ Česko 2024, 

94´, do 15 let nepřístupný, titulky.
Jednotné vstupné: 150 Kč

14. 4. v 18.00 h.
BRUTALISTA
Drama, USA 2024, 215´ (včetně 
15´ přestávky), do 15 let nepří-
stupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
16. 4. v 18.00 h.
KONKLÁVE
Thriller, USA 2024, 120´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 130 Kč

17. – 19. 4. v 18.00 h.
CAPTAIN AMERICA: NOVÝ SVĚT 
Akční/ dobrodružný/ sci-fi, USA 
2025, 120´, do 12 let nevhodný, 
dabing.

Vstupné: 150 Kč

23. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA
HŘÍŠNÍCI
Horor, USA 2025, 137´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč 

24. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA
UNTIL DAWN
Horor, USA 2025, 94´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč

25. a 26. 4.  v 18.00 h.
MOŘE NA DVOŘE
Komedie, Česko 2025, 102´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 150 Kč
27. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA
ZLATÝ PLÁN

Dokument, Česko 2025, 75´, pří-
stupný, české znění.

Vstupné: 140 Kč
28. 4. v 18.00 h.
NOVOKAIN
Akční/ komedie, USA 2025, 110´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
30. 4. v 18.00 h.
MNICHOV 1972
Drama, USA 2024, 95´, do 12 let 
nevhodný, titulky.

Vstupné: 130 Kč

FILMOVÝ KLUB

1. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA
OSCAR 2025
KRÁTKÉ ANIMOVANÉ FILMY 
Pásmo krátkých animovaných 
filmů nominovaných na Oscara 
2025 v délce 90´.
8. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA
OSCAR 2025
KRÁTKÉ HRANÉ FILMY 
Pásmo krátkých hraných filmů 
nominovaných na Oscara 2025 
v délce 104´.
15. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA
JULIE MLČÍ
Drama, Belgie/ Švédsko 2024, 
100´, přístupný, titulky.
22. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA
PTÁČE
Drama, Velká Británie 2024, 119´, 
do 12 let nevhodný, titulky.
29. 4. v 18.00 h. / PREMIÉRA
S LÁSKOU, VAŠE HILDE
Drama/ historický, Německo 2024, 
124´, do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 150 Kč, členové FK 130 Kč

GALERIE KINO CENTRUM
Otevřeno denně od 10 do 20 hodin (vstup volný)

PAVEL ŽÁČEK – VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ
1. 4. – 27. 4. 2025

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA
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KD RADOST

KINO CENTRUM

KD LEOŠE JANÁČKA

Galerie Radost, Kulturní Dům Radost, Alšova 234/11, Havířov-Město
po–pá 12–18 hod., so-ne 14–18 hod. / Vstupné dobrovolné / www.mkshavirov.cz

DARINA KRYGIEL
výstava obrazů havířovské umělkyně
2. 4. – 27. 4., vernisáž ve středu 2. 4. od 17 hodin

u příležitosti 70. výročí založení města Havířova a životního jubilea autorky

1. 4. – 27. 4. 2025, vernisáž v úterý 1. 4. od 17 hod.

Městské kulturní středisko Havířov

Výstavní síň Viléma Wünscheho, KD L. Janáčka, Dlouhá třída 46a, Havířov-Podlesí 
Otevřeno po–pá 12–18, so–ne 13–19 hodin / vstupné 50/30 Kč
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Senioři na výletě
v Cieszynie   

Ve středu 19. února se za chlad-
ného, ale slunečného rána na 
česko-polské hranici sešla sku-
pina seniorů z Charitního centra 
pro seniory Havířov a Český Tě-
šín a pracovníků Charity Český 
Těšín, aby se společně autobu-
sem vydali do Cieszyna. V rám-
ci programu Interreg CZ-PL se 
setkali se seniory z Fundacji św. 
Elżbiety Węgierskiej w Cieszy-
nie a společně si užili manuální 
dílničky, dobrý oběd i rozhovo-
ry. „Před tím, než čas kreativní 
práce a následného výborného 
oběda nastal, mohli si všichni 
s živým hudebním doprovodem 
– houslemi a akordeonem – za-
zpívat pár slezských lidových 
písní a také se podle připravené-
ho textu naučit zpívat známou 
píseň Ojcowski dom – Otcův 

dům,“ uvedla vedoucí Charitní-
ho centra pro seniory Natálie 
Kowalowska. Pak se domácí 
i hosté pustili do výroby a zdo-
bení dřevěných domečků. 
Výsledkem byly domečky zele-
ninové či holubičkové se zác-
lonkami nebo srdíčky. Výborná 
káva, sladké dobroty a společné 
posezení u stolu vytvořily atmo-
sféru stvořenou pro besedování 
a vzpomínání. Tento výlet byl 
součástí projektu „Společně pro 
integraci“, který je spolufinanco-
ván z Evropského fondu pro re-
gionální rozvoj prostřednictvím 
Euroregionu Těšínské Slezsko. 

Michaela Horňáková 
projektový pracovník
Charity Český Těšín

NEVÍTE KAM NA VÝLET?  
CHCETE POZNAT 
NOVÉ PŘÁTELE? 

POJEĎTE S NÁMI! 
KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

SRŠNI HAVÍŘOV  

DATUM CÍL ZÁJEZDU DOPRAVA  

26. 4. 2025 ČESKO
UHERSKOBRODSKO BUS

17. 5. 2025 POLSKO – TATRY BUS

14. 6. 2025 SLOVENSKO
VYSOKÉ TATRY BUS

13. 9. 2025 SLOVENSKO
MALÁ FATRA BUS

11. 10. 2025 ČESKO
MORAVSKÝ KRAS BUS

Bližší informace k zájezdům viz náš web:
www.kcthavirov.webnode.cz  

nebo po 18 hod. na telefonu: 604 845 156 
anebo pište na náš klubový e-mail:

kcthavirov@centrum.cz
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SANTÉ nově poskytuje 
pro své klienty
SANDTRAY  	  

Stát se lepším rodičem 
může být snadné   	  

Naše organizace nově poskytu-
je pro své klienty v rámci aktivi-
zace metodu SANDTRAY. Jedná 
se o jedinečnou a velice účin-
nou metodu, která umožňuje 
klientům vyjádřit své pocity, my-
šlenky a zkušenosti. Prostřed-
nictvím písku a mnoha malých 
figurek si klient může vytvořit 
v pískovišti svůj jedinečný obraz. 
Může pracovat intuitivně nebo 
se záměrem – podívat se na své 
vnitřní prožívání, vyjádřit emoce, 
zpracovat obtížné zkušenosti či 
hledat nové způsoby řešení pro-
blémů. Tento neverbální přístup 
poskytuje bezpečný prostor pro 
sebepoznání, řešení vnitřních 
konfliktů. Tato metoda je vhod-
ná nejen pro děti, dospělé a se-

niory, ale také pro osoby s men-
tálním postižením. 

Lukáš Hykel 
koordinační a projektový

pracovník  

Spolek PORTAVITA otevírá další 
běh kurzu – Program pozitivní-
ho rodičovství (Triple P) pro ro-
diče dětí ve věku 0–12 let. Triple 
P je světově uznávaný program, 
který dává rodičům dovednos-
ti, které potřebují k tomu, aby 
vychovali sebevědomé, zdravé 
děti a vybudovali pevnější rodin-
né vztahy. Neříká lidem, jakými 
mají být rodiči. Spíše jim dává 
jednoduché a praktické strate-
gie, které mohou v rodině pomo-
ci nastavit pravidla, učí rodiče, 
jak zvládat nevhodné chování 
dětí a jak předcházet výchov-
ným problémům dříve, než se 
vyskytnou. 

PRŮBĚH KURZU: 

► 4 schůzky skupinového se-
tkání v sídle Spolku PORTAVITA 

na ul. nám. T. Masaryka 810/4, 
Havířov-Šumbark 

► 3 individuální telefonní
     rozhovory 

► 1 závěrečné skupinové
     (nebo telefonické) setkání  

KURZ JE ZDARMA. Drobné ob-
čerstvení i případné hlídání dětí 
zajištěno.  

Kurz proběhne na jaře 2025.
V případě zájmu kontaktujte
Mgr. Danielu Brůnovou
tel: 731 260 350
mail: brunova@portavita.cz 

Iris Ježková 
koordinátor participace
a Komunitní pracovník  

Dětské centrum Pluto v Havířově 
poskytuje okamžitou pomoc dě-
tem, které zůstaly z jakéhokoliv 
důvodu bez domova. Stávající 
prostory na Hornické ulici jsou 
již nevyhovující, a tak půjdou 
k zemi. Moravskoslezský kraj, 
který centrum zřizuje, pro něj za 
73 milionů korun vybuduje dvě 
novostavby s moderním záze-
mím. 

Havířovské Pluto během stavby 
své služby nepřeruší, přechod-
ně působí v městské budově. 
„Ze strany města Havířova byla 
Dětskému centru Pluto nabídnu-
ta možnost bezplatného využití 
objektu na ulici Lípové 618/12 

v Havířově-Městě. Původně bu-
dova sloužila jako Denní staci-
onář příspěvkové organizace 
SANTÉ – centrum ambulantních 
a pobytových sociálních služeb. 
Budova poskytuje dostatek pro-
storu k tomu, aby zde mohly být 
na přechodnou dobu poskytová-
ny kvalitní služby Dětského cen-
tra. Co je ale důležitější, nebylo 
nutné stěhovat děti do jiného 
města, a lépe tak celý proces stě-
hování zvládly,“ sdělila náměst-
kyně pro sociální oblast města 
Havířova Stanislava Gorecká. 
Zahájení provozu je plánová-
no nejpozději v květnu příštího 
roku.

-red-

ADRA obchody
… více než jen obchody   

Dětské centrum Pluto
v Havířově bude
zdemolováno, nahradí
jej moderní novostavby   

V dnešní době je populární, ale 
hlavně potřebné se aktivně zají-
mat o udržitelnost a chovat se 
zodpovědně k životnímu pro-
středí. Proto hrají ADRA obcho-
dy v okrese Karviná důležitou 
roli. Jsou více než jen běžné ob-
chody – dávají módě nový život 
a podporují udržitelnost. Každý 
nákup i dar pomáhá snižovat 
odpad, podporovat recyklaci 
a pomáhat lidem v nouzi. 

DARUJI – POMÁHÁM 

Máte oblečení, které už nenosí-
te? Místo vyhození ho darujte do 
ADRA obchodů nebo do sběr-
ných kontejnerů. Pomůžete tak 
nejen druhým, ale i přírodě. 

NAKOUPÍM – ŠETŘÍM
A CHRÁNÍM 

Nakupováním v ADRA obcho-
dech šetříte svou peněženku 
i planetu. Každý kousek obleče-
ní, který si odnesete, znamená 
méně odpadu a menší ekologic-
kou stopu. 
ZERO WASTE PŘÍSTUP 
Neprodané oblečení směřuje 
k recyklaci nebo pomáhá po-
třebným. Spolupracujeme s fir-
mami na ekologické zpracování, 

abychom zajistili maximální vy-
užití darovaných věcí. 

KDE NÁS NAJDETE? 

Provozujeme sedm obchodů, 
jejichž výtěžek z prodeje dál 
podporuje humanitární aktivity 
organizace ADRA. 

Více informací najdete na na-
šem webu nebo Facebooku. 
Děkujeme, že s námi dáváte ob-
lečení druhou šanci. 

Přidejte se k nám, pomáháte vy-
tvářet lepší svět pro nás všechny! 

Zdeněk Soviš 
zástupce vedoucí

koordinátor dobrovolníků  
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Praxe žáků Montessori
ZŠ Úsměv  

ZŠ K. Světlé se stala
fakultní školou   

Úspěchy SŠTO v regionál-
ních odborných soutěžích   

Děti z MŠ Puškinova
u seniorů    

Od září 2017 působí na území 
města Havířova soukromá mon-
tessori základní škola. V letoš-
ním roce již pustí do světa své 
první deváťáky, a přesto se o ní 
mnoho neví. Školu od začátku 
podporuje dotacemi také měs-
to Havířov. Škola se stále rozvíjí 
a nabízí 70 žákům trochu jiné 
možnosti vzdělávání než běž-
né školy. Novinkou v letošním 
roce jsou praxe deváťáků. Žáci 
je absolvují v MŠ Bimbonido, 
která také vzdělává děti podle 
principů montessori pedago-
giky. Deváťáci si ve školce vy-
zkoušejí většinu každodenních 
činností, které vykonávají její 
stálí zaměstnanci. O praxi si 
žáci vedou deník, po jejím skon-
čení zhodnotí, jak se jim na pra-
xi dařilo, a hodnocení dostanou 
i ze strany vedení školky. Praxe 
probíhá v obou pololetích, a žáci 

tak mají možnost posoudit, jak 
se posunuli ve zvládání různých 
činností při práci s dětmi. Žáci 
třetího trojročí, tedy 7. – 9. třídy 
pravidelně docházejí na škol-
ní farmu, kde pěstují zeleninu, 
drobné ovoce a také vysadili 
ovocné stromy, které se letos 
poprvé naučili i stříhat. Děti do 
činností nenutíme, snažíme se, 
aby si z nabízených aktivit kaž-
dý vybral tu, která mu vyhovuje. 
Škola spolupracuje s dalšími 
institucemi např. Domov seni-
orů Helios, SVČ Asterix, ZŠ M. 
Kudeříkové, ZUŠ L. Janáčka, Os-
travská univerzita, a její činnost 
byla velmi dobře ohodnocena 
i hloubkovou kontrolou ze stra-
ny ČŠI. 

Pavla Slamečková
ředitelka školy  

Naše škola získala právo pou-
žívat označení Fakultní škola 
Fakulty tělesné kultury Univer-
zity Palackého v Olomouci (FTK 
UP). Toto označení bylo přizná-
no ZŠ K. Světlé po přezkoumá-
ní kritérií, které škola splnila 
– například škola rozvíjí nejen 
pohybové dovednosti, ale také 
u svých žáků podporuje vztah 
k zdravému životnímu stylu 
nebo u svých žáků podporuje 
účast na mimoškolních spor-

tovních soutěžích apod. Být fa-
kultní školou je pro naše žáky 
výhodné také z důvodů realizací 
společných projektů, možností 
účastnit se na akcích FTK UP či 
výměny zkušeností obou škol. 
ZŠ K. Světlé tak zvyšuje benefity 
pro své žáky, děti občanů Haví-
řova. 

Petr Ptáček 
ředitel K. Světlé   

Střední škola technických oborů 
se opět pyšní svými talentovaný-
mi žáky, kteří v odborných soutě-
žích dosahují skvělých výsledků. 
Letošní rok je pro školu obzvlášť 
úspěšný, neboť žáci zazářili 
v několika klíčových soutěžích. 
V regionálním kole Autoopravář 
Junior 2025 se Michal Pavelek 
umístil na 2. místě v kategorii 
Karosář. Adam Chovanec ovládl 
kategorii Autotronik a oba žáci 
si tak zajistili postup do celo-
státního finále, které se bude 
konat v Service Training Center 
ŠKODA AUTO a.s. v Kosmono-
sech. Moravské kolo soutěže 
Klempíř 2025 přineslo další 
úspěchy. Jakub Kiss a Adrián 
Ježko vybojovali stříbrnou me-
daili v soutěži družstev a Jakub 
Kiss navíc získal bronz v soutě-
ži jednotlivců. V soutěži Tesař 
2025 dominovali Martin Pimek 
a Adam Slíva, kteří obsadili 
1. a 2. místo v moravském kole. 

Yurii Andrukhiv potvrdil své kva-
lity 2. místem v krajském kole 
soutěže Učeň Instalatér 2025.  
Kominíci Tomáš Vala a Jonáš 
Kubáč jedou do Brna obhajovat 
své loňské vítězství. Všichni 
tito žáci budou reprezentovat 
školu, město i kraj v celorepub-
likovém kole s mezinárodní účas-
tí v rámci stavebního veletrhu 
v Brně. Děkujeme žákům za repre-
zentaci a přejeme hodně štěstí! 

Renáta Ságlová   
zástupkyně ředitele

Děti a paní učitelky z MŠ Puški-
nova společně rozhodly, že 
potěší seniory v denním staci-
onáři Sociálních služeb na Mo-
skevské ulici. Přišly za nimi s 
pásmem písniček a básniček, 
aby jim příjemně vyplnili čas, 
který senioři, například kvůli 
nepřízni počasí, nemohou trávit 
venku. Svou návštěvou přinesly 
do stacionáře pořádnou porci 
energie, spontánnosti a veselí. 
Písničky se líbily, potlesk potě-
šil a poté si společně s klienty 
děti zahrály Člověče nezlob se a 
pexeso, skládaly puzzle, vybar-

vovaly omalovánky a povídaly 
si o všem, co babičky a dědečky 
zajímalo. Atmosféra byla pří-
jemná, všichni byli spokojení a 
děti odcházely s příslibem, že 
zase brzy přijdou a tentokrát se 
společnou tvořivou dílnou, která 
se minule všem líbila. Je fajn, 
že i v této uspěchané době se 
najde čas na akce, které přináší 
oběma stranám radost a potě-
šení.  

Pavla Chowaniecová 
MŠ Puškinova   
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Havířovská atletika
úspěšná na mistrovství 
ČR v hale  

Havířovské děti uspěly na šachovém turnaji    

Fotbalová asociace ČR 
rozhodla o udělení statutů 
mládeže pro MFK Havířov    

Závodníci Atletiky Havířov 1965 
se v únoru úspěšně zúčastnili 
mistrovství ČR dorostu a ju-
niorů a mistrovství ČR dospě-
lých. Pětice atletů se postarala 
o zlatou medaili a 6 umístění 
v TOP10. Na MČR mládeže si 
již třetí republikové prvenství 
v řadě připsal ve skoku vysokém 
juniorů Oliver Syslo, který po-
kořil laťku ve výšce 197 cm. Za 
dva a půl roku se v Oliverově pří-
padě jedná již o šestou medaili 
z národních šampionátů. Výbor-
ných výkonů i výsledků dosáhl 
dorostenec Sebastián Šemrák, 
který hned při vstupu do této 
věkové kategorie vybojoval 
2 čtvrtá místa, a to na 1500 m 
i 3000 m. Na obou distancích, 
i přes výrazné zlepšení osob-
ních rekordů, zaostal jen několik 
setin od medailových pozic. Ju-
niorský sprinter Adam Hruška 

taktéž dosáhl 4. příčky na 200 m 
své kategorie, který též smolně 
jen o 2 setiny přišel o medaili. 
Všechny však šokoval o týden 
později mezi dospělými, kdy se 
9. nejlepším juniorským časem 
české historie (21,49) vyšvihl na 
5. místo, přičemž zaostal pouze 
za seniorskými reprezentanty 
a účastníky OH. Adam již na této 
disciplíně v generačním srovná-
ní pokořil havířovskou legendu 
Pavla Masláka. Dvě devátá mís-
ta v osobních rekordech v mlá-
dežnických kategoriích vybojo-
vala dorostenka Míša Žáčková 
na 400 m a Adéla Němčicová na 
3000 m. Pro obě děvčata se jed-
ná o doposud nejlepší kariérní 
umístění v rámci mistrovství ČR.   

Tomáš Kopecký 
Atletika Havířov 1965  

V sobotu 22. února 2025 se ve 
Frýdku-Místku konal další ročník 
oblíbeného šachového turnaje 
O Frymíkův pohár. Toho se zú-
častnilo i pět hráčů z Šachového 
oddílu TJ Slovan Havířov, šéftre-
nérem mládeže je Vlastimil Ne-
děla. Nejlépe se na turnaji umís-
tila Klaudia Čížiková, která se 
čtyřmi body vyhrála první místo 

v kategorii U09. Thea  Sobotová 
získala ve stejné kategorii hezké 
tři body. Za hochy pak Hubert 
Kadlec v kategorii U07 ukořistil 
dva body, Jan Josiek vybojo-
val v kategorii U09 skvělých 4,5 
bodu a Filip Oboznenko odjížděl 
se 4 body. Gratulujeme.  

Pavel Kadlec 
rodič  

Statut klubové akademie je 
v rámci FAČR ohodnocení mlá-
dežnické fotbalové akademie 
a jeho udělení je závislé na spl-
nění jasně daných podmínek. 
Statut klubové akademie obdr-
želo pro rok 2025 pouze 84 klu-
bů z celé České republiky. Před 
dvěma lety si tohle nikdo nedo-
kázal představit, až na pár mých 
blízkých kolegů, a proto jsem ne-
smírně rád, že se mládež a celý 
fotbal MFK Havířov podařilo 
posunout mezi 84 klubů z celé 
České republiky, které obdržely 
statut klubové akademie. Je to 
vůbec poprvé v historii všech 
fotbalových klubů v Havířově 
a po MFK Karviná jsme druhým 
klubem v okrese Karviná, v Mo-
ravskoslezském kraji se statu-
tem klubové akademie. Zároveň 
je to pro nás závazek s mládeží 
i nadále pracovat na nejvyšší 
možné úrovni. Děkuji mým kole-
gům, kteří v tenhle projekt věřili 
a pomáhali ho realizovat, dále 

bych chtěl poděkovat trenérům, 
hráčům, zaměstnancům a part-
nerům za skvěle odvedenou 
práci při uskutečnění našeho 
velkého snu! 

 Pavel Malcharek 
předseda MFK Havířov

NEDĚLE 30. 3. 10.15 HAVÍŘOV – VRATIMOV 
NEDĚLE 13. 4. 10.15 HAVÍŘOV – RÝMAŘOV 
NEDĚLE 27. 4. 10.15 HAVÍŘOV – FRÝDLANT N. O. 
NEDĚLE 11. 5. 10.15 HAVÍŘOV – ŘEPIŠTĚ 
NEDĚLE    1. 6. 10.15 HAVÍŘOV – BŘIDLIČNÁ 
NEDĚLE 15. 6. 10.15 HAVÍŘOV – BÍLOVEC 

PŘIJĎTE FANDIT
NAŠIM FOTBALISTŮM! 
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ODPOLEDNE
S BESIPEM

KDY? 22.4. 2025 od 15:30 do 18:30
KDE? Dětské dopravní hřiště, 

U Závor 1269/2b, Havířov-Šumbark
CO? Dětská autoškola - malí řidiči za volantem 

skutečného vozidla

komise Rady města Havířov pro BESIP vás zve na akci

Složky IZS, havířovské sportovní kluby, soutěže, zábava, občerstvení.
Akce se koná ve spolupráci s krajským koordinátorem BESIP MSK. 

Záštitu nad akcí převzal primátor města Havířova Ing. Ondřej Baránek.

Mládežka se inspiruje
ve Finsku   

Rozjela se 2. liga ragby    

Dvě vyučující ze ZŠ Mládežnic-
ká navštívily mezinárodní ško-
lu v Helsinkách-Vantaa. Škola 
připomíná spíše středoškolský 
režim – děti jsou vedeny k sa-
mostatnosti, zodpovídají si za 
svůj vlastní pokrok a plní dlou-
hodobé cíle vlastním tempem. 
V celé škole panuje atmosféra 
vzájemného respektu a důvěry 
bez porovnávání či soutěživos-
ti. Vybavení školy je na špičko-
vé úrovni, např. každý žák má 
k dispozici Chromebook, což mu 
umožňuje efektivně pracovat na 
svých úkolech. Školní prostředí 
je nejen moderní, ale také přá-
telské. Kromě tradičních učeben 
zde jsou odpočinkové koutky, 
kde si žáci společně plní úkoly 

a učí se. Každou velkou přestáv-
ku děti tráví venku bez ohledu na 
počasí, což podporuje jejich fy-
zickou aktivitu a mentální poho-
du. Výuka probíhá v angličtině 
a přijímají se pouze děti, které 
složí jazykové zkoušky. Kromě 
běžných předmětů se klade dů-
raz na manuální zručnost – prá-
ce se dřevem, textilem, vaření, 
šití na stroji a žehlení. Zkuše-
nosti z této finské školy nám 
jsou inspirací. Děkujeme vedení 
školy za možnost zúčastnit se 
Erasmus +.  

Edita Šťávová
a Kateřina Doležalová 

ZŠ Mládežnická   

České ragbyové soutěže mají 
i v letošním roce mistrovskou 
část pouze na jaře. Na podzim 
se hraje Pohár XV, což je ne-
mistrovská doplňková soutěž. 
Jedinou změnou proti loňsku je 
rozšíření mistrovských soutěží 
o čtvrtou ligu, což je ve skuteč-
nosti pátá soutěž v pořadí, ne-
boť v čele soutěží stojí extraliga 
následovaná ligami nižší úrov-
ně. Havířov drží 2. ligu, ale pří-
liš se mu nedaří, v prvním kole 

prohrál v regionálním derby se 
Sokolem Mariánské Hory 14:51, 
když obdržel 7 pětek (položení), 
kontroval pouze dvěma.	

PROGRAM DOMÁCÍCH
LIGOVÝCH UTKÁNÍ HAVÍŘOVA 

30. 3. Říčany do 23 let 

  6. 4. RC Přelouč 

13. 4. Sokol Mariánské Hory 

man
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Den otevřených dveří 

Mateřská škola
havířov-město sukova 2

středa 23. 4. 2025
9:00 - 11:00 hod. a 14:30 - 15:30 hod.

Těšíme se na vás

www.mssukovahavirov.cz

vás zve na
a

ZŠ na ulici Žákovská, Havířov – Město 
www.zakovska-havirov.cz

zs.zakovska@volny.cz / tel. 596411046 
vás zve k ZÁPISU DO 1. TŘÍD

A DO PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY 
   7. – 8. 4. 2025

od 13.00 do 17.00 hodin
NAŠE ŠKOLA NABÍZÍ ŽÁKŮM: 
Kvalifikovanou výuku moderně vybavených

20ti odborných učebnách 
Individuální práci speciálního pedagoga s dětmi se 

speciálními vzdělávacími potřebami 
Možnost reprezentace ve školních pěveckých sborech 

Výuku dvou cizích jazyků 
Informační centrum s dětskou knihovnou 

Stravování ve vlastní jídelně 
Pestrý program ve školní družině 

Odpolední zájmové kroužky
(např. keramika, lego, flétna, sborový zpěv)

DEN OTEVŘENÝCH 
DVEŘÍ:

27. 3. 2025 v 16 hod.
28. 3. 2025 v 9 hod.
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MAP Havířov
www.map-havirov.cz 

Sociální služby 
města Havířova
www.ssmh.cz

MŠ Paraplíčko
www.paraplicko-havirov.cz

SŠ a ZŠ Havířov-Šumbark
www.ssazshavirov.cz

Podané ruce 
- osobní asistence
www.podaneruce.cz

Organizace poskytující sociální a vzdělávací služby osobám 
s autismem v Havířově ve spolupráci s projektem MAP Havířov IV

pod záštitou náměstkyně pro sociální oblast Mgr. Stanislavou Goreckou
Vás srdečně zvou na osvětovou akci Den autismu v Havířově.

SVĚTOVÝ DEN
POROZUMĚNÍ
AUTISMU
2. dubna 2025 v Havířově
14-16 hod., v Hypermarketu TESCO v Havířově

Přijďte si vyzkoušet, jak se učí, jak
si hrají a jak komunikují autisté.

Akce je podpořena projektem Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Havířov IV, 
reg.č.: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008274

Pro děti budou připraveny drobné
odměny, balónky

V tento den se oblečte modře.
Připněte si modrou stužku.

Rozsviťte si modře doma nebo v práci.

Modrá barva je barva komunikace
a sebevyjádření. 

Chcete se dozvědět něco víc o autismu? 
Rádi zodpovíme Vaše dotazy.

ADAM autistické děti a my
www.autistickedeti.cz

19. dubna 2025 od 14:00 hod. 
V KLUBU STOLÁRNA V HAVÍŘOVĚ

VELKÉ FINÁLE SOUTĚŽE LÍHEŇ
Vystoupí 4 finalisté + host LIMETALL 

VSTUp ZDARMA!
více informací na

www.lihen.cz 
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Hlavní třída 73, Havířov
Telefon (nepřetržitá služba)
607 11 33 11 / 800 21 42 21

Webové stránky:
www.anubis-ps.cz

UZÁVĚRKA
PŘÍŠTÍHO

ČÍSLA
RADNIČNÍCH

LISTŮ
1. 4. 2025
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ZA OBSAH A GRAMATICKOU SPRÁVNOST PŘÍSPĚVKŮ DODANÝCH OBČANY, SPOLKY A VNĚJŠÍMI SUBJEKTY, ZODPOVÍDAJÍ VŽDY JEJICH AUTOŘI. 

Jazz i alternativa
v Havířově    
Spolek Musicant opět přináší 
koncertní řadu jazzové a alterna-
tivní hudby do Havířova. Pro rok 
2025 je naplánováno dalších 10 
koncertů. Musicant vznikl v roce 
2021 s cílem obohatit kulturu 
Moravskoslezkého kraje a pod-
pořit alternativní hudební žánry. 
Jeho zakladatelem a hlavním 
dramaturgem koncertní řady 
je Jiří Pospěch. Musicant svou 
činností nejen obohacuje kultur-
ní prostor Havířova, ale je také 
podporou pro umělce působící 
v oblasti alternativních a okrajo-
vých hudebních žánrů. Pomáhá 
jim nalézat prostory pro jejich 
vyjádření, představuje je široké-
mu publiku a umožňuje realizaci 
jejich unikátních projektů. V ob-
dobí 2023–2024 se v Havířově 
uskutečnilo celkem 16 hudeb-
ních produkcí, které přivedly do 

města profesionální umělce 
z oblasti alternativní hudby. 
Mezi tyto hudebníky a tělesa pa-
tří mimo jiné Nikol Bóková Trio, 
Marian Friedl, Petra Nachtma-
nova, Jiří Slavík, Pěvecká skupi-
na Blaženky, Vladimír Javorský, 
Misterios del Amor, Kahoma 
Trio a další. Pro rok 2025 spolek 
Musicant připravil řadu celkem 
10 koncertů, které se uskuteční 
nejen v kulturních prostorách 
Havířova, ale i místních klubech 
a ZUŠ. Čekají nás unikátní kon-
certy, na kterých se představí 
rakouské trio HAEZZ 16. 4., 
Przemysław Strączek Quartet 
z Polska 29. 5. nebo Stano 
Palúch se svým triem ze Sloven-
ska dne 19. 6. 2025. 

Jiří Pospěch  
Spolek Musicant  

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA BOHUSLAVA MARTINŮ:
1., 8., 29., 30. 4. 2025 v 18.00 hodin v Koncertním sále
na Sadové na Absolventské koncerty 
3. 4. 2025 v 17 hodin v Galerii A. Jiráska
na Vernisáž výtvarných děl žáků MgA. Josefa Gerdy  
7.-10. 4. 2025 na DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ  
16. 4. 2025 v 17 hodin v Kulturním domě Petra Bezruče
na Aprílový koncert  
24. a 25. 4. 2025 od 14 do 17 hodin
na PŘIJÍMACÍ TALENTOVÉ ZKOUŠKY  
Více na www.zusbm-havirov.cz 

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA LEOŠE JANÁČKA: 
  1. 4. 2025 v 17.30 hodin ve vstupní hale školy na Aprílovou kytaru 
  8. 4. 2025 v 17.30 hodin v Komorním sále na Absolventský koncert 
15. 4. 2025 v 17.30 hodin v Komorním sále na Absolventský koncert 
16. 4. 2025 v 16.00 hodin v Komorním sále na Jaro přichází 
30. 4. 2025 v 17.00 hodin v Reprezentačním sále na Absolventské
                                                   představení tanečního oboru 
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<< <ZVÍRÁTKA: KRÁLÍCCI, KACENKY, KURÁTKA, PEJSCI, KOCICKA
ZDOBENÍ VAJÍCEK A PERNÍCKU / VÝROBA DREVENÝCH DOMECKU

MALOVÁNÍ NA OBLICEJ / DIVADÉLKA / SOUTEZE / ANIMACNÍ WORKSHOP
TANECKY A HRY PRO DETI SE SLADKOU ODMENOU

CIMBÁLOVÉ MUZIKY / TANECNÍ ZÁBAVA PRO DOSPELÉ

VELKÝ SÁL: ANIMOVANÉ FILMY PRO DETI

PARK U KINA: ZVERINEC / ZVONICKA JARA / PLETENÍ KARABÁCU
HRNCÍRSKÝ KRUH / MALOVÁNÍ VAJÍCEK / VELIKONOCNÍ TRADICE

PREDSTAVENÍ KEJKLÍRU A KOMEDIANTU
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VÍCE NA WWW.MKSHAVIROV.CZ
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